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     З   А   П   И   С   Н   И   К 

Од  пдржаната  30-та  редпвна седница на Спветпт на Опщтина Кишевп на ден 

31.01.2024 гпдина вп прпстприите на Спветпт на Опщтина Кишевп сп ппшетпк 

вп  10 шаспт  и 20 минути 

Седницата вп 10 шаспт и 20 минути ја птвпри и сп неа ракпвпдеще 

Претседателпт на Спветпт на Опщтина Кишевп Скендер Џабири, а присутни 

беа и спветниците: Ќамер Клпси, Дренуще Далипи, Валбпна Адили Емини, 

Агим Садику, Абдула Сејдини, Филип Митрески, Михајлп Данилпски, Виплета 

Спасенпска, Лазе Јакимпски, Олгица Ппппска, Игпр Стпјанпски, Даниела 

Ппппска, Антп Трајанпски, Тефик Лутвиу, Ардент Асани, Валентина 

Лазаревска, Иваншп Бпжинпски, Виктпр Алекспски, Рамазан Зулбеари, 

Фпртеса Сејдини, Сибел Туфекчи и Миден Зендели. 

На седницата беа присутни и  Анета Настеска- Секретар на ппщтината, 

Бујар Весели, Валдет Селими, Игпр Пејпски, Беким Мустафај-претставници пд 

ппщтинската администрација, преставници пд ЈП,,Кпмуналец“- Кишевп и 

нпвинари  пд Ускана. 

Претседателот на советот- ги ппздрави присутните и праща дали има 

некпј забелещка на Записникпт 29-та седница на спветпт пдржана на 

28.12.2023 г. Збпр зеде: 

Агим Садику-  Инфпрмира дека некплку пати реагирал дп сега, нп 

сепак ппследиците вп врска за Записникпт прпдплжувале и ппнатаму. 

Претседателот на советот- Инфпрмира дека некплку пати билп 

реагиранп за тпа и мпжеби  ќе се ппдпбри вп иднина. 



Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое  Записникпт пд   29-та 

седница на спветпт пдржана на 28.12.2023 г.  и истипт се усвпи сп 22 гласа ЗА.  

ПРОТИВ (нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема). 

Претседателот на советот  за пваа седница гп предлпжи следнипт: 

                                                 Д   Н   Е   В   Е   Н        Р   Е   Д 

 

1.Предлпг Календарски Бучет на Опщтина Кишевп за 2024 гпдина 

2.Предлпг Одлука на Извещтајпт на прихпди и трпщпци Квартал 3 за пстварен 

финансиски резултат на ЈП ,,Кпмуналец“ Кишевп 

3.Предлпг Прпграма за пдржуваое на јавна шистпта за 2024 г. на Опщтина 

Кишевп. 

4.Предлпг Прпграма за рабпта и развпј на Јавнптп претпријатие за кпмунални 

дејнпсти ,,Кпмуналец“ Кишевп за 2024 г. 

5.Предлпг Одлука за успгласуваое Прпграма за управуваое  сп кпмунален 

птпад на теритпријата на Опщтина Кишевп за 2024 г. 

6.Предлпг Одлука за утврдуваое тарифа за снабдуваое сп впда за пиеое или 

впдпснабдуваое на ЈП ,,Кпмуналец“ – Кишевп за регулиран перипд пд 2024-

2026 г. 

7.Предлпг Одлука за утврдуваое на тарифа за спбираое и пдведуваое на 

урбани птпадни впди на ЈП ,,Kпмуналец“-Кишевп за регулиран перипд 2024- 

2026 г. 

8.Предлпг Одлука за утврдуваое на тарифа за прпшистуваое на птпадни впди 

на ЈП,,Кпмуналец“-Кишевп за регулиран перипд 2024- 2026 г. 

9.Предлпг Прпграма за уредуваое на градежнп земјищте за прпстпрпт на      

Опщтина Кишевп за 2024 г. 

10.Урбанистишки Прпект за катастарска парцела за приватна сппственпст. 



11.Предлпг Одлука за прифаќаое иницијатива за израбптка на Урбанистишки 

прпект за инфраструктура (впн ппфат на  урбанистишки план). 

12.Предплпг Одлука за технишка исправка, вп табеларнипт дел пд 

Урбанистишки план за ГП 6 Блпк 2, пд ДSП на Град Кишевп ,,Бела Маалп“ 

Опщтина Кишевп. 

13.Предлпг Прпграма за активнпста на Опщтина Кишевп вп пбласта на 

защтита и спасуваое на граданите и материјалните дпбра пд прирпдни 

неппгпди и други несреќи какп и ревитализација пп елиминираое на криза 

за 2024 г. 

14.Предлпг Прпграма за култура на Опщтина Кишевп за 2024 г. 

15.Предлпг Одлука за утврдуваое на вреднпста на бпдпт за платите на 

државните службеници за 2024 г. 

16.Верификација на шленпви на Младински Спвет на Опщтина Кишевп. 

17.Разнп. 

 Лазе Јаќимоски- Ги ппздрави присутните и праща вп врска сп Дневипт 

ред, зпщтп две гпдини најгплемите прпблеми за ,,Кпмуналец“ биле за 

неппшитуваое на закпните, а тие прпдплжувале и ппнатаму и дп кпга ќе им 

се прпстувалп за грещките. Не се ппшитувал Закпнпт и какп мпжел Секретарпт 

да дпзвпли тпшка 2 пд дневнипт ред да биде на дневен ред. Инфпрмира дека 

трпмесешните квартали се дпставувале најдпцна 20 дена пп заврщуваоетп на 

кварталпт. Рпкпт бил ппминат и прекрщен бил закпнпт пд Управнипт и 

Надзпрнипт пдбпр на ,,Кпмуналец“. Истакна дека треба да бидат свесни щтп 

прават, бидејќи акп ја дпнесат Одлуката сп тпа гп прекрщувале закпнпт. 

Ппбара тпшката да се ппвлеше пд дневен ред за пваа седница. 

Претседателот на советот гп праща преставникпт пд ЈП ,,Кпмуналец“, 

зпщтп се каснелп и зпщтп дп сега не бил ставен на дневен ред нивнипт 

Квартален извещтај. 



Преставникот на ,,Комуналец“- Инфпрмира дека се вп правп, нп 

Кварталнипт извещтај бил израбптен навреме вп рпкпт пд Службите за 

финансии и ппбара да има разбираое, бидејќи навреме е дпставен. 

Лазе Јаќимоски-Инфпрмира дека какп щтп разбрал вината била вп 

администрацијата, кпја навреме не гп ставила какп тпшка на дневен ред. 

Преставникот на ЈП ,,Комуналец“- Инфпрмира дека сппред закпнпт 

билп 40 дена, а не 20 дена на дпставуваое на Извещтајпт дп спветпт. 

Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека сппред нпвипт закпн е 20 дена и 

веќе 2 гпдини ,,Кпмуналец“ гп правел истптп и гп ставал вп незгпдна 

ситуација спветпт, т.е ппщтината какп пснпваш, нп и Надзпрнипт и Управнипт 

пдбпр на претпријатиетп. 

Валдет Селими- Инфпрмира дека не самп  ,,Кпмуналец“, туку и други 

служби вината ја бараат вп администрацијата и истакна дека вп ппщтината 

кварталнипт е стигнат на 25.12.2023 гпдина, кпга ималп кппрдинација за 

предхпдната седница, нп ппради гплемипт брпј на тпшки не се ставил тпгащ, 

туку за пваа седница е ставен какп тпшка на дневен ред. Закпнскипт рпк не 

бил исппшитуван. 

Агим Садику- Инфпрмира дека треба да се надминат и дека треба да 

ппшнат да ги ппшитуваат закпните и правните, нпрмативни и закпнски рпкпви. 

За секпј квартален извещтај, ималп прекрщуваое на закпнпт вп рпкпт на 

дпстава, а сп тпа и тие какп спветници гп крщеле рпкпт сп нпсеоетп. 

Пптребнп билп да се ппшитува рпкпт на кварталнипт извещтај. Праща щтп се 

слушува вп претпријатиетп и зпщтп се нпсел извещтајпт три месеци уназад и 

дека тпа не билп прв пат, туку вп кпнтинуитет се правелп така и зампли да се 

ппшитува закпнпт, статутпт, делпвникпт итн. и ппнатаму да не се прави така. 

Сп тпа се спздавалп спмнеж за тпа дали се рабпти или не се рабпти вп 

претпријатиетп. Истакна дека и тпј е за тпа да се ппвлеше тпшката пд дневен 

ред. За тпа ималп институципнална пдгпвпрнпст и закпн кпј требалп да се 

ппшитува. 



Абдула Сејдини- Истакна дека се надпврзува на спгпвпрниците и дека 

тпа не билп прв пат за ,,Кпмуналец“. И требалп да се види щтп билп 

прекрщенп пд нивна страна дп сега. Инфпрмира дека ималп и други такви 

прекрщуваоа, биле усвпјувани прпграми на ушилищта пд ушилищни пдбпри 

на кпи им бил ппминат мандатпт. Ппбара да се стави правилп кпе ќе важи за 

сите и за ,,Кпмуналец“ и за ушилищтата. Гп праща преставникпт на 

претпријатиетп щтп ќе се слуши акп се ппвлеше тпшката и какп да се најде 

грещката щтп ја направилп претпријатиетп. Истакна дека ималп 

прекрщуваое на закпнските рпкпви и праща дали билп рещение да се 

ппвлеше и се најде рещение за сите и за нив и за претпријатиетп. Инфпрмира 

дека е прптив задпцнуваоетп на сите претпријатија кпи се вп надлежнпст на 

ппщтината. 

Агим Садику- Инфпрмира дека сите знаат дека се правела тплеранција, 

нп требалп да се реагира пд ппщтинската администрација и претпријатиетп  

да се исправи грещката. Закпнпт и рпкпвите и ппнатаму се прекрщувале. 

Пптребнп билп ппгплема кпректнпст, бидејќи и тие какп спветниците гп 

крщеле закпнпт и се правеле прекрщпци и требалп да се стави тпшка на тпа. 

Ппбара ппвеќе да не се тплерира тпа, бидејќи ималп закпнски прекрщпци и 

требалп да се ппшитуваат закпнските институции. Истакна дека е за тпа, да се 

ппвлеше тпшката. 

Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека дп сега илјади пати тплерирале за да 

не се кпши рабптата, а за впзврат немале фитбек и наместп да рабптат какп 

щтп треба и ги исправат грещките, тие пак прпдплжувале да рабптат така. 

Така билп веќе две гпдини, а ппсле тпа мпжелп да ги ппвикаат на 

пдгпвпрнпст. Ги ппдржа Агим и Дули вп нивните излагаоа, дека тие какп 

спветници ги тплерирале, а тие пак прпдплжувале да рабптата така. Истакна 

дека вп Закпнпт за Јавни претпријатија, јаснп стпелп дека ималп и други 

ппстапки за тпа пр.шл. 24 пд Закпнпт, бараое за разрещуваое, нп ќе решеле 

дека се тенденципзни. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека е спгласен дека не се ппшитува 

закпнпт, нп сега билп перипд пред избпри и не требалп да се прави пплитика 



сп граданите, туку пплитика за граданите и ппбара пд преставникпт пд 

,,Кпмуналец“ да се рещи тпа. Се пбрати кпн Лазе кпј бил прптив 

ппвлекуваоетп на Прпграмата на ОУ,,Санде Штерјпски“ пд дневен ред на 

една пд предхпдните седници, кпе нещтп гп барал тпј. Ппбара пд прганите на 

,,Кпмуналец“ да дадат рещение за прпблемите вп кпи се навлезени. 

Лазе Јаќимоски- Истакна дека Абдула бил вп правп, нп акп Прпграмата 

на ушилищтетп не се усвпела вп рпкпт, автпматски се сметалп какп да е 

усвпена, така билп сппред закпнпт. Тпа билп пришина зпщтп ппстапил така. 

Нп, тука закпнпт не велел акп не гп усвпеле Кварталнипт, автпматски ќе се 

сметалп дека е усвпен. Праща дп кпга ќе се правеле преседани, да се 

прпдплжелп или не да се рабпти така. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека тие Прпграми биле предлпжени пд 

шленпви на Ушилищни пдбпри, на кпи мандатпт им бил ппминат. 

Лазе Јакимоски – Инфпрмира дека немале такпв ппдатпк. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека станувалп збпр за шленпви сп 

истешен мандат и праща щтп ќе се слуши сп тпшката акп сега ја ппвлешат пд 

дневен ред. Ппбара пд преставникпт пд ,,Кпмуналец“ да пбјасни, акп се 

рабптелп за разрещуваое на директпрпт да кажел за тпа. 

Агим Садику-Инфпрмира дека Абдула правел пплитика, бидејќи тпј се 

враќал кај ушилищтата, кпја тпшка е ппмината и усвпена. Истакна дека сега 

требалп да збпруваат за тпшката за ,,Кпмуналец“, а тие се пснпваши на 

,,Кпмуналец“. Немалп пплитишкп ппентираое, туку прекрщуваое на рпкпт пд 

3 месеци за дпставуваое на Извещтајпт. Не билп прв пат да се тплерира 

прекрщуваоетп на закпнпт и требалп да се преземат мерки. Истакна дека вп 

ппщтината Кварталнипт извещтај на претпријатиетп бил дпставен на 

25.12.2023 гпдина, а сп тпа не бил задпцнет пд ппщтината, туку пд 

претпријатиетп. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека спветниците пптекнуваат пд 

разлишни пплитишки партии, нп тпа бил плурализам и какп преставници на 

пплитишки субјекти збпрувале сп факти и идеи. Истакна дека имаат 



пдгпвпрнпст за се щтп прават:  за прпграмите, за замениците директпри итн. 

Ппбара да не се пди вп друга наспка. Целта е щтп закпнпт бил прекрщен, нп 

щтп требалп да се прави сега за да не се прекрщува ппнатаму. Дали да 

прпдплжат така или не. Не правел пплитика, туку барал рещение и 

ппшитуваое на закпнпт. Крајнп време билп ,,Кпмуналец“ да престане да гп 

прекрщува закпнпт  и да се најде рещение за тпа. 

Агим Садику- Инфпрмира дека знаел щтп збпрува и дека немал цел за 

пплитишкп ппентираое, туку збпрувал за тпшката и дискутира да се рещи 

ситуацијата. 

Тефик Лутвиу- Инфпрмира дека ситуацијата е ппщирна и смета да се 

ппвлеше тпшката и сега заврщувал шетвртипт квартал и сп негп да се стави и 

третипт квартал.  

Анто Трајаноски- Инфпрмира дека грещка билп щтп не е навреме 

дпставен. Требалп да се тплерира и тпа да билп ппследна пппмена на 

,,Кпмуналец“ . Акп пд сега немалп навреме да се дпставуват материјалите пд 

нивна страна, тпј ќе гласал прптив  за нив. Ппбара такви рабпти птсега да се 

рещаваат на кппрдинација, а не на седница на спвет. Предлпжи тпшката да 

пстане на дневен ред. 

Претседателот на советот – Инфпрмира  дека треба да му се даде 

мпжнпст на претпријатиетп, да не се пппрешува рабптата и тпа да прпдплжи 

да рабпти. 

Преставникот на ЈП ,,Комуналец“- Инфпрмира дека кај нив 

Кварталнипт извещтај 3 е архивиран на 27.10.2023 г. и тпј требалп да се 

дпстави. Мпжелп да има технишки грещки, нп несакал вп тпа да ги впвлекува 

службите. Ппбара разбираое пд спветниците. 

Претседателот на советот- Инфпрмира дека не знае зпщтп не е 

навреме дпставена, нп била архивирана на 27.10.2023 г. кпе мпже да се 

види. Навреме бил усвпен пд надзпрнипт прган, нп мпжелп да има технишки 

грщки. Истакна дека ималп прппусти вп дпставата пд ,,Кпмуналец“ дп 

Спветпт и требалп да се најде рещение за да нема хапс вп рабптата. 



Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое предлпженипт 

дневен ред за денещната седница  и истипт се усвпи сп 15 гласа ЗА. 6 гласа 

ПРОТИВ .  2 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

Агим Садику- Инфпрмира дека не се ставилп на гласаое предлпгпт да 

се ппвлеше втпрата тпшка пд дневен ред. 

Тефик Лутвиу- Инфпрмира дека за тпа требалп да реагира на време. 

             1.ПРВА ТОЧКА: Предлпг Календарски Бучет на Опщтина Кишевп за 

2024 гпдина 

 Бујар Весели- Инфпрмира дека краен рпк да се дпнесе бучетскипт 

календар бил јануари или фебруари, а пптпа деталнп гп пбразлпжи 

календарскипт бучет за 2024 г. 

Валентина Лазаревска- Инфпрмира дека ќе се дпнесе сп цел да се 

исппшитува закпнскипт рпк и истакна дека таа гпдина била ппследна вп 

нивнипт мандат и предлпжи вп изгптвуваоетп на бучетпт за следната гпдина 

да бидат вклушени сите институции, невладини прганизации и граданите, 

бидејќи граданите се тие кпи им гп дале мандатпт. 

Агим Садику- Предлпжи да се ппшитуваат сите рпкпви пд сппдветните 

институции кпи се предвидени вп негп. 

Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое Предлпг Календарски 

Бучет на Опщтина Кишевп за 2024 гпдина и истипт се усвпи сп 23 гласа ЗА. 

ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

2.ВТОРА ТОЧКА: Предлпг Одлука на Извещтајпт на прихпди и трпщпци 

Квартал 3 за пстварен финансиски резултат на ЈП ,,Кпмуналец“ Кишевп 

Преставникот на ЈП ,,Комуналец“-Инфприра дека за третипт квартал 

прихпдите биле 131 милипн, а расхпдите 123 милипни. Прихпдите биле пд 

наплата за дубре и впда. 

Агим Садику- Праща каква измена има пд предхпднипт квартал или пд 

предхпдната гпдина. Инфпрмира дека пбразлпжениетп билп краткп и 



требалп да биде ппдеталнп. Истакна дека какп щтп гледал претпријатиетп 

билп вп дпбивка пд 7 милипни. Праща за ппщтипт дел за дпбивката за кпја 

смета дека не е реална, предлпжил да се излези на терен и да се згплеми 

наплатата, а сп тпа и дпбивката на претпријатиетп. Инфпрмира дека пд 

23.06.2023 г. претпријатиетп билп блпкиранп пд страна на ,,Студеншица„ и 

ппбара де се пбјасни кплкав бил дплгпт и дплжнпстите кпн дпбавувашите кпј 

бил пкплу 85 милипни пд кпи 75 биле за ,,Студеншица“. Претпријатиетп 

ималп дплг пд 3 милипни евра и праща за щтп е тпј. Акп се ималп дплг се 

згплемувале расхпдите и немпжелп да се птпищат дплгпвите, затпа биле 

блпкирани. Истакна дека финансиски претпријатиетп не стпелп дпбрп и 

требалп да се направи стратегија, за да се ппдпбри ситуацијата. Немалп план 

и мерки за да се ппдпбри финансиската ситуација на претпријатиетп. Ппбара 

пд преставникпт на претпријатиетп ппдеталнп да ја престави ситуацијата за 

дплгпт и какп се пдвивалп тпа. 

Преставникот на ЈП ,,Комуналец“-Инфпрмира дека пд фактуриранптп 

се гледал дплгпт.  Дплгпт бил преставен и тпј бил пд 2013 гпдина,  дел пд 

негп се реализирал и сега бил 75 милипни, а ималп наредба за изврщуваое 

пд 7-8 милипни. Управуваоетп и ппнатаму така ќе прпдплжелп, а тие биле 

тука да гп престават тпа дп спветниците. 

Агим Садику – Праща дали дплгпт пд 8 милипни е наплатен и дали 

ималп сппгпдба за репрпграмираое. 

Преставникот на ЈП,,Комуналец“- Инфпрмира дека е наплатен, не е 

пдблпкиранп претпријатиетп и сметаат дека ќе се рещи. 

Агим Садику- Инфпрмира дека тие дплгпви ппстпјанп се прпследувале 

и дека немалп ппдпбруваое вп наплатата, а претпријатиетп билп блпкиранп 

и не функципниралп какп щтп треба. Тпа не билп дпбрп и немпжелп да се 

врщи наплата и птпищуваое на дплгпт. Пптребнп билп да се изгради 

стратегија  вп претпријатиетп за да се ппдпбри и се излезе пд тпа. 

Лазе Јаќимоски –  Сппред шлен 90 ппбара гласаоетп за тпшката да биде 

ппединашнп. 



Валбона Адили Емини- Ппбара пд преставникпт, акп има мпжнпст да 

пбјасни за репрезентациите вп извещтајпт. 

Преставникот на ЈП,,Комуналец“- Инфпрмира дека за репрезентации 

биле 220 илјади денари, а акп сакала ппединашнп пбјаснуваое и за тпа да се 

заппзнае, мпжела да гп стпри тпа  сп дпадаое вп претпријатиетп. Сумата тука 

била кумулативнп дадена, а службите имале ппдетални ппдатпци. 

Валбона Адили Емини- Ппбара ппјаснуваое за трансппртпт и други 

услуги. 

Преставникот на ЈП,,Комуналец“- Инфпрмира дека за трансппртпт  

билп за нпсеое на дубретп вп деппнијата Русинп и за др. изведуваши, а др. 

услуги биле системпт за кпнтрпла на врабптените, шистеое дрва, гранки итн. 

Се премина кпн ппединашнп гласаое за Предлпг Одлуката на 

Извещтајпт на прихпди и трпщпци Квартал 3 за пстварен финансиски 

резултат на ЈП ,,Кпмуналец“ Кишевп: 

1.Скендер Џабири-                ЗА 

2.Фпртеса Сејдини-                ЗА 

3.Камер Клпси-                       ЗА 

4.Миден Зендели-                  ЗА 

5.Дренуще Далипи-               ЗА 

6.Валбпна Адили Емини-    ВОЗДРЖАНА 

7.Агим Садику-                       ВОЗДРЖАН 

8.Рамазан Зулбер-                 ЗА 

9.Абдула Сејдини-                 ЗА 

           10.Валентина Лазаревска  - ПРОТИВ 

           11.Филип Митрески-              ПРОТИВ 



           12.Михајлп Данилпски- Се изема пд гласаое, бидејќи е врабптен вп 

претпријатиетп. 

          13.Виплета Спасенпска-               ПРОТИВ 

          14.Лазе Јакимпски -                       ПРОТИВ 

          15.Виктпр Алекспски-                    ЗА 

           16.Иваншп Бпжинпски-                 ЗА 

           17.Олгица Ппппска-                       ЗА 

           18.Игпр Стпјанпски-                       ВОЗДРЖАН 

           19.Даниела Ппппска -                    ПРОТИВ 

           20.Антп Трајанпски-                       ЗА 

           21. Тефик Лутвиу-                            ЗА 

           22.Сибел Туфекчи-                          ЗА 

           23.Ардент Асани -                             ЗА 

Претседателот на советот  кпнстатира дека Предлпг Одлуката на 

Извещтајпт на прихпди и трпщпци Квартал 3 за пстварен финансиски 

резултат на ЈП ,,Кпмуналец“ Кишевп  се усвпи сп 14 гласа ЗА. 5 гласа ПРОТИВ.  

3 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

Претседателпт на спветпт даде пауза пд 5 минути. Пп паузата 

седнициата прпдплжи. 

Се премина на : 

3.ТРЕТА ТОЧКА: Предлпг Прпграма за пдржуваое на јавна шистпта за 

2024 г. на Опщтина Кишевп 



Преставникот од ЈП,,Комуналец“ – Инфпрмира дека Прпграмата била 

изгптвена пд претпријатиетп и вп неа била ппищана динамиката на шистеое 

вп ппщтината и вп неа  немала некпја разлика пд ланската Прпграма. 

Агим Садику- Инфпрмира дека самипт преставник кажал дека пваа 

Прпграма немала некпја разлика пд ланската Прпграма, дејнпста требалп да 

се прпщири сп нпва стратегија на шистеое. Истакна дека вп Прпграмата не 

билп предвиденп спбираое птпадпци вп ппранещните ппщтини Зајас, 

Ослпмеј, Вранещтица и Другпвп. Предлпжи да се планира тпа и дубретп сегде 

да се спбира. 

Преставникот на ЈП,,Комуналец“ – Инфпрмира дека на улиците 

,,Булевар пслпбпдуваое“ и ,,Марщал Титп“ секпјдневнп се спбиралп дубретп, 

а на периферијата ппвременп. Истакна  дпкплку сметаат дека требалп да се 

интервенира негде, тпгащ тпа да гп стпрат тие. 

Валбона Адили Емини- Праща дали се преземаат мерки за птпадпците 

пд пиљарите кпи мпжат да се селектираат , а се тпвар за сите. 

Преставникот на ЈП ,,Комуналец“ – Инфпрмира дека делумнп е 

интервениранп за тпа. 

Валентина Лазаревска- Инфпрмира дека какп спветници мпжат да 

интервенираат  за вп зпна 4. На трптпарите на магистралнипт пат ималп 

ниска трева кпја не била пкпсена или пкпсена па не спбрана. Предлпжи 

тревата да се кпси барем еднащ неделнп, бидејќи патпт е транзитен и се 

пставалп неубав углед за градпт. Истака дека таму ималп и мнпгу птвпрени 

щахти кпи биле ппаснпст за пещаците. 

Преставникот на ЈП ,,Комуналец“- Инфпрмира дека улиците се 

лпкални, регипнални и магистрални. Опщтината била надлежна самп за 

лпкалните улици, нп сепак тие сп сампфинансираое интервенирале и таму. 

Истакна дека е пптребнп Опщтината или Управата за државни патищта да 

предвидат средства, а тие и тпа ќе гп врщеле. 



Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Прпграмата 

за пдржуваое на јавна шистпта за 2024 г. на Опщтина Кишевп и истата се 

усвпи сп 22 гласа ЗА.ПРОТИВ (нема).ВОЗДРЖАНИ (нема). Спветникпт Михајлп 

Данилпски се изема пд гласаое, бидејќи е врабптен вп претпријатиетп. 

4.ЧЕТВРТА ТОЧКА: Предлпг Прпграма за рабпта и развпј на Јавнптп 

претпријатие за кпмунални дејнпсти ,,Кпмуналец“ Кишевп за 2024 г. 

Преставникот на ЈП,,Комуналец“ –Ја пбразлпжи Прпграмата и 

инфпрмира дека пд лани се билп истп или слишнп сп мали интервенции пд 

сектприте. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Прпграма за 

рабпта и развпј на Јавнптп претпријатие за кпмунални дејнпсти ,,Кпмуналец“ 

Кишевп за 2024 г. и истата се усвпи сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  

ВОЗДРЖАНИ (нема). Спветникпт Михајлп Данилпски се изема пд гласаое, 

бидејќи е врабптен вп претпријатиетп. 

5.ПЕТТА ТОЧКА: Предлпг Одлука за успгласуваое Прпграма за 

управуваое  сп кпмунален птпад на теритпријата на Опщтина Кишевп за 2024 

гпдина. 

Преставникот од ЈП,,Комуналец“- Инфпрмира дека вп прпграмата 

Сектпрпт за кпмунална хигиена ја ппищал динамиката  на спбираое птпад, 

нп ущте не билп рещенп спбираоетп на птпадпт за целата теритприја на 

ппщтината. Истакна дека гпдинава  имале мащина за балираое на птпадпт и 

дека сп неа ќе мпжеле да рабптат и вп ппранещните ппщтини. Инфпрмира 

дека немалп сеущте сппдветна лпкација за деппнираое на птпадпт. 

Претседателот на советот- Праща дали ималп изгптвенп динамика на 

спбираое на птпадпт вп ппранещните ппщтини. 

Преставникот на ЈП ,,Комуналец“- Инфпрмира дека ималп еден план 

пд Претпријатиетп, нп ќе мпралп сп кппрдинација на меснптп население пд 

селата сппред лпкација, бр. на жители итн. да се пдреди какп ќе се спбира 

птпадпт. 



Претседателот на советот- Праща дали гпдинава ќе ппшнелп 

спбираоетп на птпадпт вп селата. 

Преставникот на ЈП ,,Комуналец“- Инфпрмира дека се надевал дека ќе 

ппшне. 

Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека за лпкацијата за птпадпт се 

разгпваралп две гпдини. Министерствптп за живптна средина гп задплжила 

ЈП,,Кпмуналец“ дп крајпт на фебруари да ја расшисти деппнијата кпја се напда 

зад нивнптп претпријатие. Праща дали мпже и какп ќе се ппстапи за да се 

испплни тпа. 

Преставникот на ЈП,,Комуналец“-  Инфпрмира дека вп Кишевп немалп 

легална деппнија и дека такви ималп самп вп Дризла- Скппје и Русинп- 

Гпстивар. Истакна дека на Министерствптп мпжеле да пдгпвпрат и за 10 

дена, нп билп пптребнп да се пдреди лпкацијата. Деппнијата вп Русинп 

немала капацитет за Гпстивар, а не и за Кишевп. Ппблиску деппнија била на 

Барбарпс вп Македпнски Брпд, нп пд Македпнски Брпд не прифаќале. 

Одреден перипд дубретп се нпселп вп Нпваци, нп сега и таму не се 

спгласувале. Пптребнп билп да се пдреди лпкација за деппнија. Предлпжи да 

ппмпгнат, акп имаат привременп рещение за да се птстрани птпадпт. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

успгласуваое Прпграма за управуваое  сп кпмунален птпад на теритпријата 

на Опщтина Кишевп за 2024 гпдина и истата се усвпи сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ 

(нема). ВОЗДРЖАНИ(нема). Спветникпт Михајлп Данилпски се изема пд 

гласаое, бидејќи е врабптен вп претпријатиетп. 

6.ШЕСТА ТОЧКА: Предлпг Одлука за утврдуваое тарифа за снабдуваое 

сп впда за пиеое или впдпснабдуваое на ЈП ,,Кпмуналец“ – Кишевп за 

регулиран перипд пд 2024-2026 г. 

Преставникот од ЈП,,Комуналец“- Инфпрмира дека спветниците за прв 

пат имале пред нив цени за впдата за временскипт перипд пд 2024- 2026 

гпдина. Цените биле без ДДВ. Истакна дека пд ппранещнипт спстав на 

спветпт предлпгпт пд претпријатиетп за цената на впдата пд 29.16 денари  не 



бил усвпен и пд Регулатпрната кпмисија била пдредена ппвиспка цена. Сега 

за 2024 гпдина пд страна на претпријатиетп била пдредена цена пд 33,19 

денари. 

Претседателот на советот- Инфпрмира дека акп не се усвпела цената 

пд 33 денари таа пд Регулатпрна ќе била пдредена пд 36 денари. Ппвика 

какп е најдпбрп за граданите,  тие така да направат. 

Абдула Сејдини- Праща вп врска сп нпвите закпнски измени за цената 

на впдата, ,,Кпмуналец“, требалп да упати бараое дп Регулатпрна кпмисија. 

Праща дп каде е ппстапката за тпа, щтп треба да гласаат. 

Преставникот на ЈП,,Комуналец“- Инфпрмира дека Регулатпрна пд нив 

барала да пдредат кплкава ќе биде цената, а за тпа ималп параметри и 

требалп да се ппдгптви дпкументација сппред нив. Дп кплку претпријатиетп 

баралп пдредена цена за инвестиција, таа се кумулирала вп цената на 

впдата. Истакна дека тие предвиделе минимални расхпди на претпријатиетп 

за следаната гпдина, за да не биде цената на впдата мнпгу виспка. 

Агим Садику- Инфпрмира дека сите ппщтини биле дплжни спгласнп 

закпнпт да спрпведат ппстапка за пдредена цена на впдата. Праща дали сп 

тпа симбплишнп згплемуваое на цената, немалп да има прпблеми вп 

впдпснабдуваоетп. Истакна дека кај нас, цената била најниска вп пднпс на 

другите ппщтини.  

Преставникот на ЈП ,,Комуналец“- Инфпрмира дека цените биле 

ппниски вп пднпс на другите ппщтини, нп тпа тие гп стприле за да не се 

,,удри“ мнпгу пп чебпт на граданите. Истакна дека мпжелп да има и 

кпрекција на таа цена дпкплку се ппбаралп пд Регулатпрната кпмисија, нп 

требалп да се наведат пришините за тпа. 

Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека гледаат рещение  пд Регулатпрна за 

цената на впдата сп минималена и максимална цена. Дпкплку тпа билп 

задплжителнп рещение, какп ќе ја земат нивната Одлука каде ималп 

минималнп згплемуваое на цената. Праща дали ќе ги задплжат да ја 

ппшитуваат нивната Одлука кпја е сп ппвиспка цена. 



Преставникот на ЈП,,Комуналец“- Инфпрмира дека Регулатпрната 

кпмисија целпснп ја пдредувала цената на впдата, а не ппсебнп за физишките 

и правните лица. Овде ппкашена била цената на на впдата за правните лица 

за да се избалансира кај физишките лица, така направиле сп цел да се 

защтитат физишките лица. 

Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека на тпј нашин бил ппстигнат прпсекпт 

на Регулатпрна, сп ппкашуваое на цената на правните лица. Истакна дека тие 

ќе бидат прптив Одлуката. 

Игор Стојаноски- Инфпрмира дека спветнишката група на ВМРО 

денеска на спцијалните мрежи ,,Фејсбук“ пбјавила дека ќе се згплеми цената 

на впдата.  ЈП,,Кпмуналец“ ни дпстави дпкументи и Одлука за цената. Ппбара 

Лазе да пдгпвпри какп ќе се защтитат граданите пд Спветниците кпи ќе 

нанесат щтета, акп не се усвпи предлпжената цена пд претпријатиетп пд 

33,19 денари, а Регулатпрната кпмисија тпгащ ја згплеми на 50 денари. 

Истакна дека вшера биле ппспшени пд граданите и праща дали мпжелп да се 

защтитат граданите сп тпа щтп немалп да гласаат тие за Одлуката, а тпј за тпа 

тпгащ ќе ги пращал.  

Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека тие биле прптив секаквп 

ппскапуваое на цената на впдата и затпа така ќе гласале. Регулатпрната 

дпнела рещение. Истакна дека дпкплку спветниците ја ппдржеле 

Иницијативата щтп тие ја ппднеле вп ппщтината, ќе се најделп рещение за 

тпа. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека Игпр ппставил тпшнп и јаснп 

пращаое за пред граданите. Ппкашуваоетп на цената билп пд Регулатпрна. 

Овде ималп две цени и тие требалп да бидат јасни и искрени. Немпжелп да 

се биде на страната на граданите, акп има згплемуваое на цената и тпа кпга  

ималп еднп симбплишнп ппкашуваое на цената пд претпријатиетп и мнпгу 

гплемп згплемуваое пд Регулатпрна. Така се нащтетувалп на чебпт на 

граданите, бидејќи цената на Регулатпрна била ппгплема. 



Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека нивнипт став бил такпв и дека никпј 

не ги принудувал на тпа, нп тие биле  за никаквп згплемуваое на цената. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира, бидејќи се рабптелп за Одлука кпја 

требалп да се реализира кај граданите и требалп да се најде рещение за нив 

и нивнипт бучет, не бил за да ги убеди, туку да им се ппмпгнелп на граданите 

сп симбплишнптп згплемуваое на цената. Предлпжи  да се усвпи Одлуката. 

Иван Божиноски- Инфпрмира дека Дули чабе се пбидувал да убедува, 

бидејќи тука се рабптелп за пппулизам. Истакна дека и тие немалп да гласаат 

за тпшката и ќе се пбиделе да им пбјаснат на граданите за тпа, нп сакале 

ВМРО да ја ппвлеше пбјавата на спцијалните мрежи за цената на впдата и 

ппбара  да се извинат за пбјавата. 

Претседателот на советот- Инфпрмира дека сп негласаоетп на 

Одлуката ќе им нанесат щтета на граданите и дека тие ќе бидат пдгпвпрни  

щтп ќе се нащтетелп на чебпт на граданите. Истакна дека не биле вп правп и 

гп зампли Лазе ущте еднащ да гп смени мислеоетп и да гласаат за Одлуката 

за да  им се ппмпгне на граданите. 

Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека ппстпт щтп гп пбјавиле бил такпв и 

акп ималп згплемуваое на цената пак ќе пбјавеле. Истакна дека тие биле 6 

спветници, а ималп ущте 17 спветници и дека немалп сп тпа да влијаат на  

резултатпт пд нпсеоетп на Одлуката.  

Претседателот на советот –Праща дали ќе имаат храбрпст за 

пдгпвпрнпст, акп не ја изгласаат Одлуката, а Регулатпрна ја згплеми цената 

ущте ппвеќе. 

Виктор Алексоски – Зампли медиумите вп целпст акп мпжат да ја 

пбјават расправата за тпшката, за да мпжат граданите да видат дали ималп 

пппулизам или пак сакале да ги защтитат граданите. 

Претседателот на советот- Инфпрмира дека е дпбрп щтп ималп 

медиуми, за да мпже нарпдпт да види дали се за нив или не и дали има 

пплитика за тпа. 



Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

утврдуваое тарифа за снабдуваое сп впда за пиеое или впдпснабдуваое на 

ЈП ,,Кпмуналец“ – Кишевп за регулиран перипд пд 2024-2026 г.  и истата не се 

усвпи сп 10 гласа ЗА. 9 гласа ПРОТИВ. 3 гласа ВОЗДРЖАНИ. Спветникпт 

Михајлп Данилпски се изема пд гласаое, бидејќи е врабптен вп 

претпријатиетп. 

Претседателот на совеот- Инфпрмира дека пдгпвпрнпста сега била на 

нив какп ќе ги ппшитуваат граданите и дека сега цената ќе била ппкашена на 

40 денари. 

Претседателпт на спветпт даде пауза пд 5 минути. Пп паузата 

седницата прпдплжи. 

7.СЕДМА ТОЧКА: Предлпг Одлука за утврдуваое на тарифа за 

спбираое и пдведуваое на урбани птпадни впди на ЈП ,,Kпмуналец“-Кишевп 

за регулиран перипд 2024- 2026 г. 

 Преставникот на ЈП,,Комуналец“- Инфпрмира дека цената била 

слишна какп и предхпдната и дека пд Регулатпрна билп предвиденп 7,53 

денари, 7,56 и 7,58 денари за  перипдпт 2024-2026 г. Предлпжи да се усвпи 

пд страна на спветниците. 

Претседателот на советот- Ппбара да бидат раципнални и да се усвпи 

цената и таа така ќе биде минимална, дпдека пд Регулатпрна ќе била 

ппвиспка. 

Лазе Јаќимоски- Праща кплкава била предхпдната цена. 

Преставникот од ЈП,,Комуналец“ – Инфпрмира дека таа била 4,70 

денари за спбираое и пдведуваое на птпадни впди т.е канализација. 

Валентина Лазаревска – Инфпрмира дека таму стпелп 10 денари. 

Претседателот на ЈП,,Коомуналец“- Инфпрмира дека сигурнп билп 

технишка грещка вп ценпвникпт. 



Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

утврдуваое на тарифа за спбираое и пдведуваое на урбани птпадни впди на 

ЈП ,,Kпмуналец“-Кишевп за регулиран перипд 2024- 2026 г. и истата се усвпи 

сп 12 гласа ЗА. 9 гласа ПРОТИВ. ВОЗДРЖАНИ (нема). Спветникпт Михајлп 

Данилпски се изема пд гласаое, бидејќи е врабптен вп претпријатиетп. 

8.ОСМА ТОЧКА: Предлпг Одлука за утврдуваое на тарифа за 

прпшистуваое на птпадни впди на ЈП,,Кпмуналец“-Кишевп за регулиран 

перипд 2024- 2026 г. 

 Преставникот на ЈП,,Комуналец“- Инфпрмира дека тарифата за 

прпшистуваое на птпадни впди за перипдпт пд 2024-2026 г. била 13,16;  

13,65;  и  13,73 денари за 2026 г. Истакна дека пвде ималп згплемуваое на 

цените какп резултат на згплемуваое на расхпдите за прпшистуваое на 

впдта. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

утврдуваое на тарифа за прпшистуваое на птпадни впди на ЈП,,Кпмуналец“-

Кишевп за регулиран перипд 2024- 2026 г. и истата се усвпи сп 13 гласа ЗА. 9 

гласа ПРОТИВ.   ВОЗДРЖАНИ (нема). Спветникпт Михајлп Данилпски се изема 

пд гласаое, бидејќи е врабптен вп претпријатиетп. 

9.ДЕВЕТА ТОЧКА: Предлпг Прпграма за уредуваое на градежнп 

земјищте за прпстпрпт на   Опщтина Кишевп за 2024 г. 

Претседателот на Комисијата за урбанизам, кпмунални дејнпсти и 

защтита на живптната средина Ардент Асани гп прпшита Извещтајпт за сите 

тпшки кпи беа разгледани на пдржаната седница на кпмисијата. 

Беким Мустафај- Деталнп ја пбразлпжи Прпграмата. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Прпграмата 

за уредуваое на градежнп земјищте за прпстпрпт на Опщтина Кишевп за 2024 

г.  и истата се усвпи сп 23 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

10.ДЕСЕТА ТОЧКА: Урбанистишки Прпект за катастарска парцела за 

приватна сппственпст 



Беким Мустафај- Инфпрмира дека се рабпти за урбанистишки прпект за 

Кутлабица, каде ималп 4 парцели, а сега сппственикпт барал да има 3 

градежни парцели. 

Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое Урбанистишкипт 

Прпект за катастарска парцела за приватна сппственпст и истипт се усвпи сп 

15 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). 7 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

11.ЕДИНАЕСЕТА ТОЧКА: Предлпг Одлука за прифаќаое иницијатива за 

израбптка на Урбанистишки прпект за инфраструктура (впн ппфат на  

урбанистишки план) 

Беким Мустафај- Инфпрмира дека се рабпти за н.м Карбуница за 

ппставуваое кабли  за ппставуваое на фптпвплтаици. Истакна дека каблите 

ппминувале низ државна сппственпст и немалп прпблем за тпа. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое  Предлпг Одлуката за 

прифаќаое иницијатива за израбптка на Урбанистишки прпект за 

инфраструктура (впн ппфат на  урбанистишки план) и истата се усвпи сп 23 

гласа ЗА.  ПРОТИВ (нема) .  ВОЗДРЖАНИ(нема). 

12.ДВАНАЕСЕТА ТОЧКА: Предплпг Одлука за технишка исправка, вп 

табеларнипт дел пд Урбанистишки план за ГП 6 Блпк 2, пд ДSП на Град Кишевп 

,,Бела Маалп“ Опщтина Кишевп 

Беким Мустафај- Инфпрмира дека тука се рабптелп  за кпрекција вп 

табеларнипт дел. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое  Предплпг Одлуката за 

технишка исправка, вп табеларнипт дел пд Урбанистишки план за ГП 6 Блпк 2, 

пд ДSП на Град Кишевп ,,Бела Маалп“ Опщтина Кишевп и истата  се усвпи сп 

16 гласа ЗА.  ПРОТИВ (нема) . 7 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

13.ТРИНАЕСЕТА ТОЧКА: Предлпг Прпграма за активнпста на Опщтина 

Кишевп вп пбласта на защтита и спасуваое на граданите и материјалните 

дпбра пд прирпдни неппгпди и други несреќи какп и ревитализација пп 

елиминираое на криза за 2024 г. 



Игор Пејоски- Инфпрмира дека вп прпграмата биле разрабптени 

целите и активнпстите пд Закпнпт за защтита и спасуваое на лудетп, 

растенијата и живптните пд ппгплеми неппгпди. Истакна дека активнпстите 

биле табеларнп наведени. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Прпграмата 

за активнпста на Опщтина Кишевп вп пбласта на защтита и спасуваое на 

граданите и материјалните дпбра пд прирпдни неппгпди и други несреќи 

какп и ревитализација пп елиминираое на криза за 2024 г. и истата  се усвпи 

сп 23 гласа ЗА.  ПРОТИВ (нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема). 

14.ЧЕТИРИНАЕСЕТА ТОЧКА: Предлпг Прпграма за култура на Опщтина 

Кишевп за 2024 г. 

Претседателот на комисијата за празници, манифестации и 

дпделуваое на ппщтински признанија Камер Клпси гп прпшита Извещтајпт пд 

пдржаната седница на кпмисијата. 

Арбен Ристеми- Инфпрмира дека тпшката се усвпила на кпмисија и 

билп предлпженп да се направи дппплна и истата е направена  вп табелата 

ппд реден брпј 12, а се рабптелп за санација на културнп-истприски 

сппменици. Пптпа ја пбразлпжи прпграмата. 

Абдула Сејдини- Праща дали вп прпграмата е предвиденп враќаое на 

сппменикпт на Скендербег вп ,,Китинп кале“. 

Арбен Ристеми- Инфпрмира дека вп прпграмата се ппфатени сите 

активнпсти кпи ќе се преземаат и таа ги ппдржува сите иницијативи кпи ќе 

бидат дадени. Инфпрмира дека тпа билп Прпграма за култура, а ќе се 

изберелп Кпмисија кпја ќе гп спрпведе тпа щтп е вп неа. 

Абдула Сејдини- Праща кпи сппменици ќе се ренпвираат. 

Арбен Ристеми- Инфпрмира дека вп Прпграмата билп ппределенп 

ппщтп ренпвираое на сппменици, а не ппединашнп, за да немалп 

пгранишуваое. 



Лазе Јаќимоски – Инфпрмира дека тпа билп нивни предлпг и барале 

вп Прпграмата да влезе дппплна сп пдбележуваое на кпнкретнп, 

ппединашнп пдредени празници и манифестации, нп така не билп вп таа 

прпграма, туку ппщтп пдреденп,  пптппмпгнатп сп средства пд ппщтината, 

дпнации итн. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Прпграмата 

за култура на Опщтина Кишевп за 2024 г. и истата  се усвпи сп 23 гласа ЗА.  

ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

15.ПЕТНАЕСЕТА ТОЧКА: Предлпг Одлука за утврдуваое на вреднпста на 

бпдпт за платите на државните службеници за 2024 г. 

Секретарот на општината- Инфпрмира дека Одлуката се нпси врз 

пснпва на Одлука на Влада и сп неа вреднпста на бпдпт ќе се згплеми за 10% 

и ќе биде 81,60. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

утврдуваое на вреднпста на бпдпт за платите на државните службеници за 

2024 г. и истата  се усвпи сп 23 гласа ЗА.  ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

            16.ШЕСНАЕСЕТА ТОЧКА: Верификација на шленпви на Младински 

Спвет на Опщтина Кишевп 

Секретарот на општината – Инфпрмира дека на ВЕБ страната на 

ппщтината ималп пбјавенп Јавен ппвик на кпј мпжелп да ушествуваат сите 

млади. Тпа билп заврщенп и шленпвите биле пдбрани пд страна на 

фпрмираната за тпа тришлена кпмисија, а сега билп пптребнп да се 

верифицираат шленпвите на Младинскипт спвет на ппщтината. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Верификацијата на 

шленпвите на Младински Спвет на Опщтина Кишевп и истата  се усвпи сп 22 

гласа ЗА.  ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

 

 



             17.СЕДУМНАЕСЕТА ТОЧКА: Разнп 

 Секретарот на општината- Инфпрмира дека дп спветниците гп пущтила 

Извещтајпт за Инвертерите. Извещтај бил пущтен и за еднпкратната паришна 

ппмпщ за спцијалните слушаи, а бил пущтен и Извещтајпт за сппрт. 

Валентина Лазаревска- Праща дали се пдлушилп за стипендиите. 

Валдет Селими- Инфпрмира дека се пдлушилп. 

Валентина Лазаревска –Инфпрмира дека немалп Извещтај на ВЕБ 

страната. 

Даниела Попоска- Праща дали се дпделени грантпвите и дали меду 

нив има македпнци и на кпј нашин се избрани и какп се врщи кпнтрпла врз 

нивнптп равптеое. 

Валдет Селими- Инфпрмира дека вп првипт грант дпбиле сите кпи 

аплицирале. 

Секретарот на општината- Инфпрмира дека тие ги нпсат сите 

дпкументи кпи се пптребни. 

Валдет Селими –Инфпрмира дека тие пущтале извещтај за плати секпј 

месец дп ппщтината. 

Даниела Попоска –Ппбара да се дпстави Извещтај пд тие щтп дпбиле 

грант сп матишен брпј на фирмата. 

Од страна на Претседателот на советот беа прпшитани пристигнатите 

бараоа дп спветпт: 

            1.Бараое пд прпфеспрпт Садик Емрпја за финансиска ппмпщ за 

издаваое книга. 

Валдет Селими- Инфпрмира дека тпа билп реализиранп, заврщенп. 

2. Дпставуваое пставка пд функција шлен на Управен пдбпр на ЈП 

,,Кпмуналец“ Кишевп пд лицетп Темелкпски Златкп. Оставката е пд лишни 



пришини и немпжнпст за присуствп на седници. Оставката беще кпнстатирана 

пд страна на спветпт и се пдлуши на следната седница да се назнаши В.Д шлен 

за 3 месеци. 

3. Бараое за асфалтираое на улица вп селп Малкпец. 

 Спветпт пдлуши да се дпстави бараоетп дп сппдветнипт сектпр за 

ппнатампщнп ппстапуваое. 

4. Бараое пд Здружение на градани на селп Кленпец за асфалтираое 

на улица  на пптег пд сппменикпт дп селптп каде се куќите, а се рабптелп за 

три краци. Спветпт пдлуши бараоетп да се дпстави дп сппдветнипт сектпр за 

негпвп ппстапуваое. 

Валдет Селими- Инфпрмира дека вп архивата била дпставена 

иницјатива дп Спветпт. Не се знае пд кпгп е дпставена, бидејќи ималп самп 

три пптписи на неа. 

Лазе Јаќимоски – Инфпрмира дека на 28.01.2024 гпдина, ппднел 

иницијатива, па неа ја снемалп пд архивата, а сега се пправдуват дека не 

знаат за неа. 

Бидејќи, никпј друг не се јави за збпр, а сп тпа беще исцрпен Дневнипт 

ред за пваа седница, Претседателпт на Спветпт на Опщтина Кишевп ја затвпри 

Седницата на Спветпт вп 14 шаспт и 40 минути. 

 

 

       Записнишар                                                               Спвет на Опщтина Кишевп   

                                                                                                      Претседател                                                                                               

 - Ленше Србинпска                                                               Скендер Џабири 


